
------ - -:-:--:----------------------------;------ -------------------,.."..-------- - --- -

141 ΑΛΗ8ΕΙΑ 

Δευτέρα, 41αυλΙου 2005 8ΕΜΑΤΑ 

Σ ΤΕΛΙΟΣ Π ΙΣΗΣ 

Μοuσlκίιμε 
δύναμη ΨUΧήs 
Όταν n εσωτερικπ δύναjJn του ανθρώπου 

αποδεικνύεται ισχυροτερπ Tns φύσns 

Tns ΜΙΧΑΛΙΝΑΣ ΠΑΠΙΧΗ 

Η 
θέλπσπ, ο δυναμισμόs, n αγάππ για 
τπ Ζωή, που δύσκολα μπορούν σήμε­

ρα να Βρεθούν σε ένα άνθρωπο, Βρί­
σκονται διάχυτα στπν ψυχή και στπν καρδιά 

ενόs νέου, με τπν εσωτερική δύναμή του, να 

του δίνει το έναυσμα να προχωρήσει, παρά 

τοσκλπρό κτύππμα που του επεφύλαξε n μοί­
ρα. 

Καθnλωμένοs στο κρεΒάτι, εδώ και23 χρό­

νια και Βλέπονταs καθπμερινά από το παρά­

θυρο του δωματίου του, ένα κομμάτι ουρα­

νό, ο ITέAtos Πισήs, κατάφερε μέσα από τπ -
ι 

μουσική του, να κερδίσει TIS καρδιέsδεκάδωνΙ 

ανθρώπων. Η ασθένειά του, n οποία έγινε πΌι­
τία να τον καθπλώσει στο κρεΒάτι, δεν κατά­
φερε να αποδυναμώσει τπ δύναμπ rns ψυχήs 
και τα όνειρα του Στέλιου για τπ Ζωή. 

Το BpaBEioeέAnσns που έλαΒε κατά τπν 

τάφερε σήμερα να έχει ήδπ τpEIS δίσκουs στο 

ενεργπτικό του αλλά και αρκετέs σ υνεργαofES 
με αξιόλογουs τραγουδοποιούs με T1S αντί­
OTOIXES επιΒραΒεύσειs για τπ δουλειά του . 

Η ψυχική δύναμη 

Ο ίδιοs Ο Στέλιοs nIonS μιλώνταs στπν «Α» 
από το κρεΒάτι του, όπου τα τελευταία χρόνια 
Βρίσκεται καθnλωμένοs, μπ μπορώνταs να 
κουνnθεί,παράμόνοταδάκτυλάτου,λόγωτns 
ασθένειάs του, εξέφρασε τπν μεγάλπ του ευ­
χαρίστπσπ και χαρά για το τελευτα ίο ΒραΒείο 
που έλαΒε. Δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει 
όλουs όσουs τον ψήφισαν αλλά κα ι να ευχα­

ριστήσει TOUS συνεργάτεs του που πίστεψαν 
σε αυτόν και τον στήριξαν για τπ δπμιουργία 
του πρώτου του ολοκλίψωμένου δίσκου. 
Ο Στέλιοs, yνoopfZOVTOS το πρόΒλπμα που 

αντιμετωπίΖει, και ακούγονταs TOUS άλλουs 
να μιλούν για το θαύμα rns δύναμns rns ψυ­

xnS που τον διακατέχει, εξπγεί ότι n ψυχική δύ­
ναμπ που χαρακτπρίΖει κάποιουsανθρώnουs 

δεν είναι κάτι τυχαίο.-«Δεντο φέρουν μαΖί TOUS. 
Όλο αυτό και n δύναμπ, είναι αποτέλεσμα 
σκλπρού αγώνα και θει:ικήs σκέψns που Q κά-

Ern φωτογραφία οΕτiλιοsμΕτονfιώΡγο Νταλάρα. Ο διάιιnμοsΈλλnναsκαλλιτixνnsλiΕΙ για τον Eτiλιo: 
«Η ιιλίιιn TOu και το raAiνro TOu tπn μοuuιιιίιραΖί μΕ rIS tιnouIis TOu τον oδίJγntιαν tιE IptipOUS Ενrunω­
t1IaKOUs. Ο Eriλιos Είναι tιίιμEpα ivas ώριμοs wνfJirns nou δπ άΕΙ τίποτα να ΖnλiΨΕΙ από TOUs δαtIΚά-
AOUS TOU και TOUS OptiTEXVOUS TOU». , 

αυτοδίδακτοs nafZOVTOS πιάνο. Τ πν ίδια ωστό­
σο περίοδο, οι γιατροί διέγνωσαν ότι έπασχε 
από Μυϊκή Δυστροφία τύπου Duchene, μια 
σοΒαρή ασθένεια που χτυπά το μυϊκό σύ­
στπμα του ασθενή με αποτέλεσμα τη-σταδια­

κή εξασθένπσπ των μυών. Έτσι, λόγω των κι­
νπτικών δυσκολιών που προέκυψαν άρχισε 
να ασχολείται μπα πλεκτρονlκά μουσικά όρ­
γανα. 

Στα δέκα του χρόνια δεν μπορεί πια να περ­
πατήσει και χρπσιμοποιεί αναππρικό καρο­
τσάκΙ. Παρ' όλα αυτά n αγάππ του για τπ μου­

σική τον οδπγεί να αρχίσει να παρακολουθεί 
εντατικά μαθήματα μουσικήs με καθπγπτή στο 

μάτια μου μια Συμφωνική Ορχήστρα και μά­

λιστα τόσο φπμισμένπ, πραγματικά όταν τα 
πρωτοάκουσα ήταν σαν όνειρο για μένα». 

Τα τελευταία χρόνια n κατάστασπ rns υγεί­
OS TOU σταδιακά επιδεινώθπκε και έτσι τώρα n 
ασθένεια τον κρατά μόνιμα σ' ένα κρεΒάτι, μ' 

έναν αναπνευστήρα. ΣυνεχίΖει όμωs με εν­

θουσιασμό και μεράκι, xoopfS να τα ΒάΖει κά-

Η μοίρα ιου έπαιξε ένα άσχημο "ΟΙ άδικο παιχνίδι αλλά αυιόs InS 

απανιά μέσα από ιη ψυχική ιου δύναμη με νόιΕS 

απονομή των ΒραΒείων Leader και το οποίο 
τον ανέδειξε Leader θέλnσns, έρχεται να επι­
ΒεΒαιώσει τπν αγάππ του Στέλιου για τπ Ζωή, 

τπ μουσική αλλά και για το συνάνθρωπό του. 

Κτυπnμένοs από τπν ασθενεία MuϊKnS Δυ­

στροφίαs, n οποία από τα δέκα του μόλιsχρό­
νια τον καθήλωσε σε ένα καροτσάκι, ο Στέλιοs 

δεν σταμάτπσε στιγμή να χάνει το κουράγιο του 
κα ι τπ θέλπσή του για τπ Ζωή. Α ντιθέτωs μέσα 

από μια εσωτερική ψυχική δύναμπ, που πολύ 

λίγοι μπορούν να Βρουν, και με ένα κομπι­

ούτερ και με TIS γνώσειs του στπ μουσική, κα-

θε έναsέχει μέσα του. Εγώ τπ μεγάλπ δύναμπ 

μου τπν αντλώ από το θεό και τπν πίστπ μου 
σε Αυτόν.» 

Η μπτέρα του Στέλιου, μιλώνταs με περπ­

φάνεια για τον αγαππμένο rnS:YIo, ανέφερε 
ότι και όλπ n οικογένεια αντλείτπ δύναμή rns, 
από τον ίδιο το Στέλιο κα ι τπ δύναμή του. «Κα­

θπμερινά ο Στέλιοs μαs δίνει δύναμπ. Γνωρί­
Ζει το πρόΒλπμά του και ποτέ του δεν έχει πα­
ραπονεθεί. Πoτέδεννιώσaμεμέσα στοσπί. 
τι ότι υηάρχει ένα τόσο σοβαρό θέμα, ηα. 
ρά τιsδυσκολίεs που υπάρχουν και αυτό 
γιατί ο YIOS μαι, μαι δίνει τη δύναμη να 
συνεχίσουμε. Δεν θα αλλάΖαμεμετίηοτα 
ιηΖωήμαιμειοΣτέΑlο». _ 
Η κ. Αγλαία Πισή, έχονταs τπν ίδια ψυχι κή 

'ναμπ με τογιο Tns, θέλπσε μέσα από τπ συ-
ήτπσή μαs, να αναφερθεί OTIS μnτέρεs που 
ντιμετωπίΖουν και αυτέs τα ίδια προΒλήμα­

τα, και να πει ότι πρέπει να Βλέπουν θετι κά. «Αν 

δεχτούμε το πρόΒλπμα, τα πράγματα θα είνα ι 
ι πιο εύκολα. Ο θεόs είναι δίπλα μαs και από 
, Αυτόν θα αντλήσουμε μι,! μεγάλη δύναμπ». 

Η Ζωή του ΣτέΑιου 

Ο Στέλιοs nIons γεννήθπκε στπ Λεμεσό το 
1976 και από τα πέντε του χρόνια φάνπκε π 
κλίσπ και το ταλέντο του στπ μουσική.Άρχισε 

σπίτι και παράλλπλα να ανακαλύψει τπν ικα­

νότπτά του στο τραγούδι κα ι στπ σύνθεσπ. 
Από το 1990 άρχισε να γράφει μουσική και 

τραγούδια. Το 1994 πήρε το πρώτο ΒραΒείο 

σε παγκύπριο διαγωνισμό σύνθεσns τρα­

γουδιού με το τραγούδι του «Είναι στολίδι τ' ου­
ρανού», το οποίο και ερμήνευσε ο ίδιοs. Με­

τά από ένα χρόνο ΒραΒεύτnιςεαπότnνUηescο 

στα πλαίσια του προγράμματοs «Artists 
across the frontiers» για το τραγούδι του 
«Ψnφίδεs». 

Το 1996 μπαίνει για τα καλά στο χώρο τπν 
σύγχρονns μουσlκήs τεχνολογίαs, αρχίΖΟ­

vras ναχρπσιμοποιεί πλεκτρονικό υπολογιστή 
και synthesizers, με τπ δυνατότπτα πλέον να 
συνθέτει και να ενορχπστρώνει ο ίδιοs τα κομ­
μάτια του. Το συνεχΙΖόμενο δράμα rns lδιαί­
TεpnS του πατρίδαs δεν τον άφπσε ασυγκίνπ­

το και ανεππρέαστο κι έτσι έγραψε μια σειρά 
τραγουδιών, τα οποία ερμήνευσε ο ίδιοs κα ι 

κυκλοφόρπσαν σε ψπφιακό δίσκο στπν Κύ­

προ το 1997 με τον τίτλο «Ψnφίδεs». 
Το 1999 συνεργάστπκε με τπ Συμφωνική 

Ορχήστρα του Κρεμλίνου και το μαέστρο 

Pavel Ovjίannicov, στο δεύτερο προσωπι­
κό του δίσκο με τίτλο «ΥπέρΒασπ», OOnOfOS πε­
ριέχει ορχπστρική μουσική. Γι' αυτή τπ συ­
νεργασία ο ίδιοs'λέει: «Δε φανταΖόμουνα πο­

τέ ότι κάποτε θα άκουγα να ερμπνεύει κομ-

τω, να δπμιουργεί με τπ Βοήθεια του πλε­

κτρονικού υπολογιστή γράφονταs μια - μια 
νότα με το ποντίκι. 

Όπωs είπανοι ειδικοί, καθnγnτέs μουσικήs, 

επώνυμοι συνθέτεs και τραγουδιστέs από όλο 
τον ελλπνικό χώρο, οι οποίοι άκουσαντπ δου­

λειά του, «η μουσική του Στέλιου χαρα­

κτηρίΖειαι από ποιότητα, γνήσια έμπνευ­

ση και ευαισθησία που αΥΥίΖεl αμέσωι 

τον ακροατή:Εχεl πολύπλευρο ταλέντο, 

με όποιο είδοι μουσlκήι κι αν καταπια­

στεί το αποτέΑεσμα είναι υπέροχο». 

Αυτό τον καιρό ο Στέλιοs nIons κυκλοφό­
ρπσε τον καινούριο του δίσκο, με τίτλο «Κα­

σταλίαs &Σειρήνων», που περΙ,λαμΒάνει τρα­

γούδια πουγράφτπκαντα τελευταία πέντεχρό­

νια. Τα τραγούδια ερμπνεύουν αξιόλογοι Κύ­

πριοι τραγουδιστέs καθώs και ο ίδιοs ο συν­

θέτns. Τα έσοδα από TlS nooMOEIs του δίσκου, 
θα δοθούν στπνοργάνωσπ «riaTρoiTOU Κό­
σμου» για ενίσχυσπ του έργου TOUS, όπωs ο 
ίδιοs επιθυμεί. 
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